

# 念好“三治经”，守住绍兴“北大门”

通讯员 阮伟萍 边颂亚  
本报记者 陈佳妮

“这案子破了，一下子给我们企业挽回了近80万元的经济损失，你们办案神速，真是我们地方企业的守护者！”8月14日，绍兴市柯桥区滨海工业区某印染有限公司董事长专程来到柯桥公安分局滨海派出所，向民警表达了自己的谢意。

像这样的致谢，滨海派出所已经“习惯”了。原来，滨海派出所辖区里有大小企业近3000家，20多万流动人口，4万多常住人口。面对这样一个人口和经济大镇，滨海派出所巧用“警企共治、社会联治、职工自治”三件“法宝”，实现力量共济、矛盾共调、隐患共除、事件共处、成果共享。

负重上楼、百米冲刺……7月31日上午，39℃的高温下，蓝印突击队的队员们还在坚持训练，一个个练得大汗淋漓。蓝印突击队正是“警企共治”的产物。它是由辖区10家企业共同招募组建的一支治安力量，由公安机关进行行业务指导，这样的队伍在滨海工业区一共有4支。“我们动员企业以8—10家为一个单位，每个单位招募这样一支队伍，再由我们派出所对他们开展专业化的理论、实践培训，并参与日常运作，引导他们履行安全生产检查、突发应急处

置、矛盾纠纷调处、职工权益维护等四大职能。”滨海派出所所长杨雪明说。

今年6月，蓝印突击队在检查中发现一家企业的泵房不能正常启动，一旦有紧急情况，消防栓出不了水，后果不堪设想。队员立即将情况反馈给企业，经过整改，及时消除了隐患。

企业治安力量管住生产安全，而高科技加持的企业宿舍则为企业职工把住了住宿安全关。蓝印小镇的迎阳公寓是外来职工集体宿舍，这个看似普通的小区却是集智能门锁系统、人脸识别系统、烟感报警系统、人口道闸系统、智能充电系统、小区视频系统等六大数据安防系统于一体的智安小区。

每间宿舍安装的烟感系统直接连接到租户的手机以及物业和智慧小区监控后台，发生险情，三方同时收到预警。今年年初，一名职工在租房内抽烟，还在燃烧的烟头掉在棉被上，引发浓烟报警，工作人员及时赶到，成功避免了一起火灾。

“以前小区一年有三四十起盗窃警情，自从智安小区六大系统建成后，至今没有发生一起刑事治安案件，也没有发生重大火灾事故。”杨雪明说。

说到调解矛盾纠纷，近年来滨海工业区大量企业迁入，外来人口增长20%，但矛盾纠纷警情却依旧平稳。这得益于企业内的职工自治委员会。

今年3月，嘉华印染公司员工小朱和一名同事因为工作上的摩擦争吵起来，推搡间，小朱撞在车床上，鲜血直流。这下，小朱的家人不干了，叫来一帮亲友要讨说法。

“人要紧，先送医院。”车间厂长、职工自治委员会负责人之一的莫军伟赶紧劝导小朱家人，把小朱送往医院治疗。同时，自治委员会成员天天去医院看望。等小朱动完手术，确定没有大碍，小朱家人的情绪也平稳下来。加上自治委员会成员每天分头做工作，当事双方终于放下心结，握手言和。

“其实，自治委员会很早就成立了，但之前没有形成系统的制度，作用不大。自从去年派出所给我们指导后，确立了规范的处置流程，现在纠纷调解基本上都能在厂内解决。”莫军伟说。

矛盾纠纷调解好了，企业也得到了实惠。“以前职工之间的矛盾解决不好，经常会有一方赌气辞职，对企业来说，人才流失、招工成本等都是损失。现在有矛盾在车间就解决好，不伤和气，日后也能友好地一同工作，没有后患。”嘉华印染公司相关负责人说道。

“几十年前，滨海人民齐心协力，靠着肩扛手提，将渺无人烟的海涂改造成今天的经济热土。而今，我们警民协作开展巡逻安防、矛盾化解，打造枫桥警务模式的滨海样板。”杨雪明说道。

## “三微”作品反对邪教

通讯员 丁伟韦

为进一步推进防范邪教宣传月活动，近日，杭州市上城区以地铁电视自媒体为载体，联合杭州地铁集团开展“线上+线下”反邪教优秀“三微”作品地铁宣传周推广活动。线上，站厅、站台、车厢全线同步播放《西游识魔篇》《浙里反邪》漫画等反邪教优秀“三微”作品，地铁1号、2号、4号、5号线全面覆盖；线下，反邪教宣传志愿者向乘客开展面对面反邪教宣讲，发放反邪教宣传品、宣传资料。

近年来，上城区紧扣“接地气、贴群众”的宣传理念，不断拓展宣传形式，搭建宣传平台，创作了《诛邪》《西游识魔篇》《以案学纪》等一系列原创反邪教微动画、微动漫宣传作品，深得群众喜爱，取得了较好的宣传效果。



## 酷暑时节送上“心药”

通讯员 张迪

为进一步抓好社区服刑人员心理健康矫治，平湖市当湖司法所近日特邀该市心怡社工服务中心心理专家，举办了一期心理健康知识讲座，为社区服刑人员送上了一剂清热消暑的“心药”。

讲座上，心理专家首先选取几名社区服刑人员，为他们做了简单的心理测试，并根据测试结果，剖析他们目前存在的心理问题。之后，专家讲解了一些心理问题的危害和如何消除负面情绪的方法，教育引导社区服刑人员打开“心锁”、调整心态，防止因各类心理问题而出现违法行为。司法所工作人员还特别为参加讲座的社区服刑人员准备了西瓜等消暑水果，让他们深切感受到社会的关怀，从而自觉规避不良行为，平稳渡过矫正期。

## 开展防疫消杀

超强台风“利奇马”虽已过境，但灾后自救工作仍在紧张开展，为确保“大灾过后无大疫”，近期，温岭市大溪镇组织党员干部、社会志愿者、专业人员等群体，开展积水区块清理消杀工作，做到“洪涝积水退到哪里，清理消杀就落实到哪里”。 杨鹏 摄

## 债权转让通知暨债务催收联合公告

温州聚宝资产管理有限公司

张建肖

2019年8月15日

单位：人民币元

借款人名称	债务情况(截至基准日2015年11月30日)			担保人	备注
	借款合同编号	本金	欠息		
温州市宏维管业有限公司	3520115578	9,500,000.00	相应利息(利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算)	浙江天瑞钢业有限公司、邵楷、冯茂福、张维花	抵押物为位于瑞溪镇瑞溪工业区厂房

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人，担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人应支付给张建肖的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。

2、本公告清单列示截至2015年11月30日的贷款本金余额，借款人和担保人应支付给张建肖的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算，实际计算与欠息金额不一致，以实际计算为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

## 债权转让暨债务催收公告

根据浙江驰辉贸易有限公司与慈溪超亿电器有限公司签订的《债权转让合同》，浙江驰辉贸易有限公司已于2018年4月28日将其通过合法债权转让受让的平安银行股份有限公司宁波慈溪支行对慈溪市木材有限公司项下的债权、及相关权利、利益等已转让给慈溪超亿电器有限公司。

浙江驰辉贸易有限公司特公告债务人及担保人(或义务承担人)，从公告之日起向慈溪超亿电器有限公司履行相关义务。

慈溪超亿电器有限公司作为该债权的受让人，现特公告各债务人及担保人(或义务承担人)，从公告之日起向慈溪超亿电器有限公司履行主债权合同义务及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决文书所确定的义务。

浙江驰辉贸易有限公司 慈溪超亿电器有限公司

根据自然人叶荣火与武义火达工贸有限公司签署的《债权转让协议》，自然人叶荣火已将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的权利(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)依法转让给武义火达工贸有限公司。

自然人叶荣火与武义火达工贸有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

武义火达工贸有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求清单中所列借款人及各担保人，从公告之日起立即向武义火达工贸有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

根据自然人叶荣火与武义火达工贸有限公司签署的《债权转让协议》，自然人叶荣火已将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的权利(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)依法转让给武义火达工贸有限公司。

武义火达工贸有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

武义火达工贸有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求清单中所列借款人及各担保人，从公告之日起立即向武义火达工贸有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。